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УКРАЇНА

СОЛОМ’ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

                                 
просп. Повітряних Сил, 41, м. Київ, 03151   тел. (044) 207 09 00, 

E-mail: rda.solomianska@kyivcity.gov.ua
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen_solor@kyivcity.gov.ua 

Код ЄДРПОУ 37378937

Директорові філії «Відомча 
воєнізована охорона» Акціонерного 
товариства «Українська залізниця              

Сергію ЛЮБІНЕЦЬКОМУ
Про реєстрацію 
колективного договору

Пане Сергію !

У Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – 
Солом’янська РДА) опрацьовано заяву філії «Відомча воєнізована охорона» 
Акціонерного товариства «Українська залізниця від 30.10.2025 №ВВО-12/360н  
щодо повідомної реєстрації колективного договору.

Повідомляємо, що реєстрація колективних договорів та внесення змін і 
доповнень до них здійснюється відповідно до Порядку повідомної реєстрації 
галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 року          
№ 115 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року 
№ 768).

Солом’янська РДА, Колективний договір філії «Відомча воєнізована 
охорона» Акціонерного товариства «Українська залізниця укладений між 
адміністрацією філії «Відомча воєнізована охорона» Акціонерного товариства 
«Українська залізниця та спільним представницьким органом первинних 
профспілкових організацій філії «Відомча воєнізована охорона» Акціонерного 
товариства «Українська залізниця (далі – Колективний договір), зареєструвала 
06.11.2025 за  № 113-25 без зауважень та рекомендацій.

Оскільки повідомна реєстрація проводиться з метою оприлюднення 
інформації про укладення угод (договорів), внесення до них змін і доповнень, 
відповідно до пунктів 7, 8 Порядку, водночас зауважуємо, що Солом’янська РДА 
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як реєструючий орган текст Колективного договору за № 113-25 оприлюднить 
на офіційному веб-сайті, оскільки доступ до даної інформації не обмежено 
сторонами відповідно до закону чи за їх рішенням. З інформацією можна 
ознайомитись за покликанням: http://surl.li/mokft , або qr кодом:

З повагою

Заступник голови Марія АЛЕКСАНДРОВА

Леся Кара 0982909038


